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A mai világban nagy dolog hogy olyan iskolában, közösségben lehetünk, ahol a természet, a 

környezet nagyon fontos. Ez a szemlélet beépül a mindennapjainkba is. Öröm látni, hogy a 

gyerekek már szeptember  első hetében denevért mentettek, óvatosan felvéve figyelik meg a 

játszótér rovarvilágát, felháborodnak, ha a játszóteret szemetesen találjuk és kérés nélkül 

összeszedik azt,.  A tornaterembe menve automatikusan felveszik az utcán az eldobott üdítős 

flakont és bedobják a szemetesbe. Rengeteg ilyen példát látok minden nap tanítványaink 

körében.  

Az ÖKO munkaterv elvégzett feladatait áttekintve, rengeteg dolog történt iskolánkban ezen a 

téren az első félévben. 

Folyamatos feladatok 

• Iskolaszépítés: Tantermek díszítése 

• Virággondozás, a kihelyezett virágládák folyamatos karbantartása 

• Földünkért Világnap, Tovább zöldüljön az udvarunk! 

• Folyosók dekorálása 

• Faliújság 

• A helyes szelektív hulladékgyűjtés (elem, papír, műanyag, kupak) végzése 

• Lehetőség szerint a környezetbarát termékek, tisztítószerek használata 

• Iskolánk részt vesz a település környezetvédelmi programjának megvalósulásában 

• ÖKO hírek az ÖKO-falon, az iskola honlapján, a helyi TV-ben Tanulmányi és 

sportversenyek meghirdetése 

• Védnökség kibővítése az iskola területén, Zöldítés 

• Tanulmányi és sportversenyek 

 



 Februárban megvalósult tevékenységek: 

 Felsős korcsolyázás 

Ebben a hónapban egy rendkívüli testnevelés órának lehettek részesei a felső tagozatos 

diákok, amikor ellátogattak a szekszárdi műjégpályára.   

 Farsang a fenntarthatóság jegyében 

Az idén is meghirdettük a farsangi bálunkon a legötletesebb, újrahasznosított anyagból 

készült jelmez díjazását. 

A szülők sok felajánlással támogatták a rendezvényt. Felhívásunknak eleget téve ezek egy 

része a már nem használt, megunt, de újszerű állapotban lévő könyv, játék volt.  

 Öko iskola pályázat 

Ebben a hónapban nyújtottuk be pályázatunkat az Örökös ÖKO iskola címért. 

 

Márciusban megvalósult tevékenységek: 

 Madáretetés befejezése 

Fokozatosan csökkentettük a madáretetőbe helyezett madáreleség mennyiségét, mert 

ebben az időszakban már hozzáférnek a madarak a természetes táplálékhoz. A megújuló 

rovarélet mellett már a növényzet: a fák és bokrok friss rügyei, levelei és hajtásai, a friss 

fűtakaró és a gyepszint virágzó lágyszárúi is kellő természetes táplálékbázist kínálnak a 

madaraknak. 

 Március 15-i ünnepély 

 Az 5. osztályosok ünnepi műsorának színpadképe nagyon finom, letisztult stílusban készült, 

csupa többször használható elemmel.  

 Víz világnapja 

Március 22-én megemlékeztünk a víz világnapjáról is.  

Az alsó tagozaton a korosztályuknak megfelelő kisfilmet nézhettek, illetve nagyon szép 

faliújságot készítettek. Rajz órán pedig a vízi világot jelenítették meg a diákok. 



 Föld napja rendezvények + környezetszépítés 

A Föld napja keretén belül minden osztály megtisztította, rendbe rakta a védnökségi 

területüket. 

Beporzás, mint a fenntarthatóság fontos kérdése, a Föld életének egyik alapja témában az 

alsósok egy kisfilmet néztek meg, majd a látottak kapcsán beszélgettek a beporzás 

fontosságáról.  

Lepke és méhecske fejdíszt készítettek, amit akár egész nap viselhettek. 

A Föld napja keretén belül minden osztály megtisztította, rendbe rakta a védnökségi 

területüket. 

 Rajzverseny 

A Humánszolgáltató Központ által meghirdetett "Föld napja" rajzpályázaton két tanulónk is 

sikeresen szerepelt. Lepp Dorina II. helyezett, Lőczi Attila III. helyezett lett.  

 

Májusban megvalósult tevékenységek 

 Gyermeknap 

A program a köszöntő utána egy közös tornával kezdődött, ezt követően 10 állomáson 

érdekes, sportos feladatok várták a gyerekeket a szülők és a 8. osztályos segítőik. Volt zsákba 

futás, célba hajítás, horgászat stb. A legtöbb állomáson természetes anyagból készültek a 

feladatokhoz szükséges játékok.   

Júniusban megvalósult tevékenységek: 

 Hon-és népismereti nap az alsóban 

A hon,- és népismereti napon minden alsós évfolyam a hagyományainkkal, a régi kor 

emlékeivel ismerkedett meg. 

Az 1. osztály a meghívott vendége által sok új ismeretet szerzett a sárközi ruháról, illetve 

életről. Majd ezt követően táncoltak és kézműves foglalkozáson vettek részt, ahol a sárközi 

motívum elkészítésével töltötték idejüket.  



ZÖLD SZAKKÖRÖK: 

Heti rendszerességgel kerékpár,- és gyalogtúra Őcsényben és környékén, tájékozódási túra,  

madárles, téli és tavaszköszöntő túra, hóember- és hóvárépítő verseny, játékos kerékpáros 

verseny, város körüli gyalogtúra, várfoglaló játék, tollas- és röplabdaverseny. A szakkör záró 

eseménye egy kerékpáros dzsembori lenne szülőkkel. A szakkör célja a szabadidő hasznos 

eltöltése mellett a természetvédelemre nevelés, a település értékeinek megismerése, a 

természetszeretet elmélyítése. 

 

FŰSZERKERT 

Az alsó tagozat füves udvarán a gyümölcsöskert mellett tervezünk egy fűszerkertet, amit a 

gyerekek rendszeresen ápolnának. Pl: citromfű, menta, kakukkfű, levendula, oregánó, 

rozmaring. Ők tervezhetnék meg előzetes kutatás alapján a kert beosztását, és információt 

gyűjthetnének a termesztendő növények tulajdonságairól.  A „ saját termés” betakarítása 

után kostolót is tartanának a gyerekek. Célunk, hogy a gyerekek becsüljék meg a kétkezi 

munkát, tartsák értékesnek a befektetett munka gyümölcsét. 

 

Őcsény, 2023. 06. 21. 

                                                                                                    Lovasné Bakó Lívia 


